Приложение 2.

Кроссворд.
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1. С помощью тождественных преобразований можно заменить исходное выражение тождественно равным выражением, более удобным для решения. То есть _________.

2.  Чтобы сложить дроби с одинаковыми знаменателями, нужно сложить их _________ ,

 а знаменатель оставить прежним.

3. Равенство, верное при всех допустимых значениях входящих в него  переменных называется ___________ .

4. Частное двух дробей равно  произведению делимого на дробь, обратную ___________.

5. Как называются слагаемые многочлена, которые отличаются друг от друга только коэффициентом? 

6. Что можно сделать с алгебраической дробью, если в состав числителя и знаменателя одновременно входит общий множитель?
